

“擂台”摆进麦田 技能比武助夏收

全市小麦机收减损技能大比武活动拉开序幕

本报讯(记者 张延)5月28日,全市小麦机收减损技能大比武活动在获嘉县位庄乡拉开序幕。农机手们娴熟地驾驶着收割机,穿梭在麦田里,以麦田作“擂台”,以减损论“英雄”。

我市小麦大面积收获在即,为进一步贯彻落实省、市关于做好粮油作物机收减损工作的要求,市农机中心利用适收麦田,依托多家农机合作社,精心组织开展小麦机收减损技能大比武活动,

以赛促训、以赛提技,引导广大农机手在生产实践中规范操作、精细高效作业,提升机收质量,全力保障粮食颗粒归仓。

当日上午9时许,在位于获嘉县位庄乡邓庄村的赛场上,来自该县的10名农机手认真检校联合收割机机械参数,河南农业大学的专家团队宣布比赛规则。随着裁判员发出开赛指令,10辆联合收割机驶入“赛道”,在保持

割茬高度低于15厘米的状态下,顺利完成了收割、脱粒、秸秆粉碎、颗粒入仓。

据介绍,机收减损大比武的主要测评内容为小麦损失率、机收效率和留茬高度,以测验农机手的机收操作技能。机收完成后,专家组成员手拿测量器具分赴减损监测区,一丝不苟地收集掉落下来的麦粒,进行称重,根据平均亩产精确测算损失率。

最终,专家组成员对每台收割机的小麦损失率、作业效率、割茬高度等数据综合打分,评选出了一、二、三等奖。专家介绍,经过现场测算,获嘉县赛区参赛农机手平均作业损失率低于1%,成绩非常不错。未来几天,各县(市)将陆续开展大比武活动,市农机中心将根据各地成绩数据,推选出本年度的“市级粮食机收减损之星”。

创新服务路径 构建就业体系 牧野区“零工微市场”揭牌启动

本报讯(记者 张延)5月27日,牧野区“零工微市场”正式揭牌启动。“零工微市场”的启动,将为灵活就业人员打开更多的就业途径,提供优质的就业创业服务。

牧野区“零工微市场”由牧野区人社局与新乡万达广场联合打造,是牧野区新推出的服务措施。“零工微市场”秉

承着“以诚为本、便捷招工、安心务工、规范服务”的服务理念,提供就业创业政策咨询、用工登记、供求对接、招聘活动、免费职业技能培训等线上线下一体化服务,涵盖“政策宣传、信息发布、自助招聘”等多种功能。同时,“零工微市场”还承接小规模专场招聘活动,进一步帮助商户及企业解决引才、用工需

求,为灵活就业人员打开更多的就业途径,提供优质的就业创业服务。

下一步,牧野区人社局将持续推进“零工微市场”标准化、规范化建设,为广大企业和就业者搭建更加有效的供需平台,构建更加完善的创业就业服务体系。

封丘县 约谈养老机构 规范服务收费

本报讯(记者 崔敬)5月29日,记者了解到,为促进养老服务产业健康发展,封丘县市场监管局召开了养老机构收费问题集中整治工作会议,约谈了全县30余家养老机构负责人。

约谈会上,市场监管部门负责人通报了近期整治工作中发现的问题,督促指导养老机构严格落实收费主体责任,加强价格行为自律,规范市场价格行为,全力维护老年人的合法权益。同时,养老机构负责人还在约谈会上重新学习了《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等相关法律法规。

约谈会要求各养老机构不得以超标准和变相提高收费标准收费,禁止自立项目或者自定义标准收费等不执行政府指导价、政府定价的行为;禁止养老机构收费公示内容不全、标价之外加收费用、价格变动未及时调整、收取未予标明的费用以及其他不正当价格行为。

此外,约谈会还提醒告诫养老机构经营主体要严格执行明码标价规定,不得违反老年人意愿强制服务、强制收费,要在价格公示位置公布12315投诉举报电话,畅通消费者投诉渠道,保障老年群体的合法权益。

凤泉区开展“特供酒”清源打链专项行动

本报讯(记者 崔敬)5月29日,记者了解到,为进一步规范酒类市场秩序,保护消费者合法权益,严厉打击制售“特供酒”违法违规行为,凤泉区市场监督管理局组织开展了“特供酒”清源打链专项行动。

本次专项行动加强了生产源头检查,对酒类生产企业、小作坊开展全面

排查,查看是否生产或委托生产“特供酒”。专项行动还以大中型超市、烟酒专卖店、酒类小经营店、高档酒楼酒店、特色餐厅、小餐馆等餐饮服务单位为重点场所,深入开展排查,查看销售场所、仓库是否贮存、销售“特供酒”。

同时,专项行动还对各类广告主体开展排查,对相关场所、宣传材料等逐

一进行现场检查,严查是否存在“特供酒”虚假违法广告。

截至目前,当地共检查白酒生产企业1家、小作坊两家,检查酒类经营者、餐饮提供者35家,未发现销售“特供酒”、内部接待酒、侵权假冒商标等违法行为。

开展禁毒知识培训 筑牢禁毒防线

本报讯(记者 李蕊)为进一步提高辖区干部的禁毒能力,丰富禁毒知识,5月27日,高新区关堤乡组织全体机关干部集中开展禁种铲毒培训,增强机关干部禁毒意识。

该乡有关人员通过PPT宣讲课件

的形式,向大家详细讲解了毒品原植物(罂粟)的形态,列举了禁种铲毒的有效措施,普及了相关法律法规,并号召大家坚决检举和抵制非法种植毒品原植物的行为。

有关人员表示,该乡将持续保持禁

种铲毒工作高压态势,加大宣传教育力度,强化违法种植罂粟打击力度,织密禁种铲毒“防护网”,坚决将“毒”拒之门外,切实构建和谐健康、积极向上的“无毒家园”。

【平原腔声】

解决“充电难”,消除隐患保安全

□姬国庆

5月23日晚,我市组织公安、住建、城管和消防等部门,集中开展电动自行车安全隐患夜查行动,预防和遏制电动自行车火灾事故发生,提升电动自行车消防安全综合治理水平。(《平原晚报》5月27日A05版报道)

解决车主“充电难”问题,还需要想方设法多安装充电设施,充分满足车主的充电需要。

昨天,我们以《有请车主给安全隐患按下“删除键”》为题,呼吁车主自觉遵守法律法规,以此消除电动自行车安全隐患。

然而,“充电难”是个现实问题,如果车主的“充电难”问题得不到有效解决,仅靠车主自律是远远不够的。

俗话说,人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌。电动自行车同人一样,整日来回“奔波”,如果没有及时充电,肯定会“罢工停运”。

现实是,一些小区不是没有充电设施,就是充电设施数量太少,满足不了车主的充电需求。

确实如此,对于没有物业公司的老旧小区来说,缺乏管理和资金,加装充电设施存在一定的难度。

新建小区虽然规划有充电设施,然而楼高人多,充电设施不能满足业主的

充电需要,“充电难”问题同样比较突出。

一方面,大家不能不骑电动自行车,电动自行车也必须充电;另一方面,电动自行车安全隐患必须消除,不能因为充电就忽视了安全问题。对此,应该怎么办呢?

对于没有物业公司的老旧小区来说,居民大部分都是熟人,大家既可以找相关部门反映问题,也可以通过“自治”的方式,想方设法在小区内安装充电设施。

新建小区都有物业公司,物业公司收取业主的物业费,就应该为业主提供优质的物业服务,安装充电设施就是一

项重要服务。

只要思想不滑坡,办法总比困难多。面对业主的“充电难”问题,物业公司应当高度重视,对小区的电动自行车数量进行调查汇总,看看小区内还缺少多少充电设施。

物业公司摸清情况后,重新规划充电设施,筹集资金,尽快解决业主的“充电难”问题。

如果物业公司解决了业主的“充电难”问题,就可以让业主充电更方便、更安全。这样一来,业主对物业公司服务满意了,促进了物业公司和业主的关系,物业公司的“收费难”问题自然也就迎刃而解,何乐而不为呢?